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@minvws.nl>
5.1.2e

5.1.2e

LT 5.1.2e

Lo ed

@minvws.nl>

Onderwerp: RE: brieven over preventief mondmaskersgebruik

Beste allen,

Ik herken de brief die [FE heeft bijgevoegd. Deze is afgelopen week ook in de regio Utrecht verspreid en heeft daar

tot de nodige commotie geleid, niet allen in de gehandicaptenzorg maar ook in ziekenhuizen en onder huisartsen.

Het OMT-advies over preventief mondmasker gebruik geldt alleen voor VERPLEEGHUIZEN. Daarom is er in Utrecht

inmiddels een rectificatie verstuurd.

Het OMT zal op korte termijn advies uitbrengen over preventief mondmaskergebruik in andere sectoren van de

langdurige zorg en in de ziekenhuizen/acute zorg.

In een specifieke situatie kan de GGD natuurlijk al wel adviseren om preventief mondmaskers te gebruiken in een

andere instelling, maar het is niet de bedoeling om dat generiek in de hele regio te doen. Dat heb ik inmiddels ook

besproken et NEE. En zullen we morgen meenemen in een bericht aan alle GGD-en.

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Landelijke Coordinatie Infectieziekten (LCI)

RIVM - Centrum Infectieziektebestrijding (Clb)
Postbus 1 5.1.2e

3720 BA Bilthoven

Tel: 5.1.2e

Fax: 5.1.2e

Sent: maandag 28 september 2020 14:59
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@minvws.nl>; JERE | REX ‘

; BB @verenso.nl; 5.1.2e

Subject: Agendapunten voor koepeloverleg

Beste

Wij ondersteunen het agendapunt va n[ERE over de voorrangsregeling voor het testen van zorgmedewerkers. Essentiele

gehandicaptenzorgmedewerkers zijn geweigerd en wij horen terug dat de afgesproken procedure (aanmelding met naam

zorgorganisatie en controle via de loonstrook in de teststaat) vaak niet (kan) worden gevolgd. De vraag is hoe we komen tot een

goed werkende, snelle procedure.

Daarnaast stellen we de volgende punten voor:

* De GGD regio’s Hollands midden en Haaglanden hebben alle zorgorganisaties in hun regio vrijdag geadviseerd dat alle

medewerker en bezoeker die binnen 1,5 meter komen van cliénten medische mondkapjes moeten dragen. Met het

dringende verzoek om dit advies dezelfde dag in te laten gaan. Dit levert een aantal vragen op:

- Er is vooraf niet overleg met de zorgorganisaties en er was geen tijd om deze maatregel voor te bereiden. Hoe kunnen we

waarborgen dat dit soort maatregelen vooraf goed wordt afgestemd met de zorgorganisaties
- Eris in dit advies geen rekening gehouden de verschillende specifieke doelgroepen in de gehandicaptenzorg. Hoe zorgen we ervoor

dat dit een volgende keer wel wordt meegewogen

- Is er in de berekening van de strategische voorraad PBM rekening gehouden met het veel groter verbruik dat deze

maatregel met zicht mee brengt?
* Financiering eigen teststraten in het WMO domein. De meerkostenregeling in het sociale domein biedt ruimte om de

kosten voor het testen van medewerkers te vergoeden. Maar het budget voor de meerkosten van de gemeente is beperkt.

Als het totale bedrag het maximum overschrijdt wordt de rest niet vergoed, waardoor zorgorganisaties alsnog de kosten voor

het testen van hun medewerkers moeten betalen. Is hier een oplossing voor mogelijk.

Met vriendelijke groet,

a

alvgn 44E=—-—
‘av werkdagen [EXER]

Vereniging Gehandicaptenzorg Nederland

Oudlaan 4, 3515 GA Utrecht

Postbus 413, 3500 AK Utrecht

Verzonden: maandag 28 september 2020 13:34
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Aan: A. A @minvws.nl>

CC: As 1 @minvws.nl>; 5.1.2e (A @Actiz.nl) <PEECHES Dactiz.nl>;

| EET © on. n>; ERE <BR@verenso.ni>;| 5.1.26

CREE 0 ave nl; 5.1.2¢ | JERED 5.1.28

5.1.2e ) JEEEELI @igj.nl>; 5.1.2e )
a 5.1.2e ) < 5.1.2e Dminvws.nl>;

5.1.2e < 5.1.2e @minvws.nl>; 0 5.1.2e

RFEN EEFH © ninvws.nl>; 5.1.28

CRW (© actiz.nl>; 5.1.2e A.

.

3 5.1.2e <BCRWLN yan .nl>; ERR @verenso.nl; 5.1.2e

<BEAN © verenso.nl>; EAE .nl; 5.1.2e ) <BECRCI @rotterdam.nl>; rivm.nl;

<] 5.1.2e @zorgthuisnl.nl>; i a nvavg.nl;[EGE minvws.nl>

Onderwerp: Re: Verslag koepeloverleg Iz 22/09

beste [EREX
lk ga er vanuit dat het koepeloverleg op disndag ook gewoon door gaat. Voor dat overleg graag de eerste ervaring fast-lane

agenderen:
- we krijgen terug dat medewerkers er haast niet door heen komen en dat regelmatig de verbinding verbroken;
- dat als ze er door heen komen dat zowel huishoudelijke hulp, verzorgende en verpleegkundigen worden afegewezen voor de fast

lane en dat daar alleen artsen (?) gebruik van mogen maken

- bestaande lokale arrangementen waarmee al versnelling bereikt kon worden opgeheven zijn (bestaand blok in haaglanden tussen

9 en 10 uur vervallen)
- dat wachttijden verder oplopen.

lk begrijp dat we wachttijden hier niet kunnen oplossen maar het op voorhand afwijzen van categorien medewerkers was niet de

afspraak. De afspraak was de beoordeling of medewerkers essentieel voor het zorgproces waren en dat kan niet door de telefonist

in de intake worden bepaald.

Ik zou graag zien dat de onduidelijkheid op dit punt wordt opgelost

5.1.2e

Verstuurd vanaf mijn iPad

Met vriendelijke groet,

"

@: IEEE @zorgthuisnl.nl | (J: www.zorgthuisnl.nl

Q : De Molen 92, 3995 AX Houten

Voor betrokken
ondernemers.

Op 28 sep. 2020 om 09:58 heeftEEEJEEM ominvwsni> het volgende geschreven:

Goedemorgen,

Hierbij het verslag van het koepeloverleg van afgelopen week. Aangezien het verslag nogal uitdijt, is het beknopter
geworden. De bespreek- en actiepunten worden vermeld, onderwerpen die niet meer actueel zijn staan niet meer in
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het verslag.

Agendapunten voor de volgende keer ontvang ik graag weer uiterlijk vandaag om 17:00 uur.

Met vriendelijke groet,

<image003.jpg>
5.1.2e

Directie Langdurige Zorg (LZ)
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport

Parnassusplein 5 | 2511 VX | Den Haag
Postbus 20350 | 2500 EJ | Den Haag

m | IEEE ominvws.n

<Verslag Koepeloverleg LZ Corona 22-09.docx>

Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd. Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden, wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen. Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade, van welke aard ook, die

verband houdt met risico's verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten.

www.rivm.nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you. If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake, you are

requested to inform the sender and delete the message. RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the electronic

transmission of messages.

www.rivm.nl/en Committed to health and sustainability


